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ANNEX

Familiarity with the term”citizen of the European Union”, 2007-2010
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22 '
Q1. This survey concerns the eitizenship of the European Union, Are you familinr with the teem “citizen

of the European Union™?
Base: all repondents, % EU27

@ Yes and knows what it means

® Yes but not sure what it means

No, never heard the term

DK/NA

Source: Flash Eurobarometer 294 "European Union Citizenship", October 2010

Being informed about the rights as a citizen of the European Union, 2007-2010
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W Very well informed

B Well informed
Not well informed

# Not informed at all
DK/NA

49 48

Qz. How well do you feel that you are informed about your rights as a ¢itizen of the European Union?
Base: all repondents, % EUz7
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